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ВСТУП 
 

Формування ринкової системи господарювання в Україні 

пов’язано зі зростанням підприємницької активності в усіх 
сферах економіки. Підприємництво, без сумніву, відіграє 

визначальну роль у становленні та розвитку ринкової економіки 

України. Одним із перспективних напрямів створення 
конкурентного ринкового середовища є стимулювання розвитку 

підприємництва через податкові інструменти. 

Суб’єкти господарювання як платники податків здійснюють 
господарську діяльність. 

Господарська діяльність – діяльність особи, що пов’язана з 

виробництвом (виготовленням) і/або реалізацією товарів, 
виконанням робіт, наданням послуг, спрямована на отримання 

доходу і проводиться такою особою самостійно та/або через свої 

відокремлені підрозділи, а також через будь-яку іншу особу, яка 
діє на користь першої особи, зокрема за договорами комісії, 

дорученнями та агентськими договорами тощо. 

Дисципліна «Оподаткування господарських операцій» для 
підготовки бухгалтерів має особливо важливе значення. Вона 

покликана сформувати в майбутніх фахівців чітке уявлення про 

організаційні основи оподаткування господарських операцій, 
методику розрахунків і порядок сплати податків обов'язкових 

платежів суб’єктів господарювання, що знаходяться на різних 

системах оподаткування. 
Курс має на меті сформувати і розвинути такі 

компетентності студентів: 
1 Загальні компетентності:  

- знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності; 
- здатність до критичного осмислення проблем у навчанні 

та  професійній діяльності та на межі предметних галузей; 

- здатність до навчання та готовність підвищувати рівень  
своїх знань і професійних компетенцій; 

- уміння нести соціальну відповідальність у межах 

професійної діяльності та етичних зобов'язань з точки зору 
професійної етики; працювати в колективі та команді; 
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- здатність здійснювати комунікаційну діяльність, 

спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (експертами з інших галузей знань/видів економічної 
діяльності), діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

2 Спеціальні (фахові) компетентності: 

- здатність відображувати господарські операції, що 
відбуваються в процесі господарської діяльності підприємства чи 

організації на рахунках обліку, та узагальнювати їх; 

- застосовування порядку бухгалтерського відображення 
господарських процесів і використання в господарській практиці 

всіх методичних прийомів обліку й оподаткування; 

- здатність виконувати податкові розрахунки з урахуванням 
специфіки підприємства чи організації; 

- здатність застосовувати національні Положення 
(стандарти) бухгалтерського обліку, а також інші нормативні 

документи для якісного ведення обліку; 

- застосовування основних положень податкового 
законодавства та володіння практичними навичками щодо 

методики розрахунків основних податків; 

- розроблення методики податкового контролю, 
узагальнення результатів перевірки, виявлення типових помилок 

і порушень, що виникають у бухгалтерському і податковому 

обліку суб’єкта господарювання. 
 

Тематичний план і зміст дисципліни «Оподаткування 

господарських операцій» 

 

Курс «Оподаткування господарських операцій» є 

невід’ємною складовою циклу дисциплін, що забезпечують 
підготовку студентів-бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування». Вивчення даної навчальної дисципліни студент 

розпочинає тільки після опанування таких дисциплін освітнього 
ступеня «бакалавр», як «Бухгалтерський облік», «Фінансовий 

облік І», «Фінансовий облік ІІ», а також виконання практичних 

занять, контрольних і курсових робіт. 
Вивчення курсу допомагає студентам систематизувати 

знання та сформувати комплексне уявлення про значущість 
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ведення обліку господарських операції та їх оподаткування за 

видами підприємницької діяльності. 

Тематичний план дисципліни «Оподаткування 
господарських операцій» для підготовки фахівців спеціальності 

071 «Облік і оподаткування» рівня «бакалавр» наведено в 

таблиці 1. 
 

Таблиця 1 – Тематичний план дисципліни (денна форма 

навчання) 

Тема Години 

л пр 

Змістовий модуль 1   

Тема 1. Господарські операції та їх оподаткування в 
сучасних умовах господарювання 

4 4 

Тема 2. Первинне спостереження, документація та 

інвентаризація і їхня роль в оподаткуванні 
господарських операцій 

4 4 

Тема 3. Податки та їх значення на макро- та 

макрорівнях 

4 4 

Тема 4. Облік та оподаткування господарських 

процесів 

4 4 

Разом змістовний модуль 1 16 16 

Змістовий модуль 2   

Тема 5. Сутність і правила податкового обліку 4 4 

Тема 6. Оподаткування господарських операцій за 

різними формами договорів 

4 4 

Тема 7. Оподаткування господарських операцій на 

спрощеній системі оподаткування 

4 4 

Тема 8. Оптимізація оподаткування господарських 
операцій суб’єктів господарювання на різних 

системах оподаткування 

2 2 

Разом змістовий модуль 2 14 14 

Разом аудиторних занять 30 30 

Розрахунково-графічна робота 30 

Самостійна робота 30 

Разом 120 
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Курс лекцій і практичних занять з дисципліни 

«Оподаткування господарських операцій» дає студентам глибоке 

розуміння процесу оподаткування господарських операцій, 
важливість застосування первинних документів у 

бухгалтерському та податковому обліку суб’єктів 

господарювання, порядок взаємодії з іншими суб’єктами 
господарювання під час здійснення підприємницької діяльності. 

Курс складається з однієї лекції на тиждень і одного 

практичного заняття на тиждень. Він супроводжується текстовим 
матеріалом, презентаціями, індивідуальним проектом у вигляді 

розрахунково-графічної роботи і груповими завданнями. 

Студенти мають можливість застосовувати отримані знання та 
вирішувати практичні завдання протягом обговорень в аудиторії 

та розроблення індивідуального проекту з питань оподаткування 
за різними господарськими договорами в умовах чинного 

податкового законодавства. Індивідуальний проект у вигляді 

розрахунково-графічної роботи передбачає розкриття сутності 
виду цивільно-правового договору та наведення прикладів 

розв’язання господарських операцій за умовами обраного 

договору.  
 

Орієнтовний перелік питань для вивчення дисципліни 

«Оподаткування господарських операцій» 

 

Для повного уявлення про зміст дисципліни 

«Оподаткування господарських операцій» рекомендовано до 
вивчення перелік таких питань (подано в алфавітному порядку): 

1 Автоматизація обліково-перевірної роботи. 

2 Адміністративний арешт активів. 
3 Адміністрування податків і зборів. 

4 Вазємозв’язок податку на прибуток і податку на додану 

вартість у податковому обліку. 
5 Види відповідальності за податкові правопорушення. 

6 Види перевірок і їхні особливості. 

7 Види податкових пільг. 
8 Види податкових правопорушень. 

9 Відмінності витрат бухгалтерського обліку від витрат 

податкового обліку. 
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10 Відмінності доходів бухгалтерського обліку від доходів 

податкового обліку. 

11 Відмінності між загальнодержавними та місцевими 
податками і зборами. 

12 Державна податкова служба, її структура і завдання. 

13 Забезпечення повноти обліку платників податків. 
14 Загальнодержавні податки та збори. 

15 Законодавча процедура прийняття податків в Україні. 

16 Зняття платників з податкового обліку. 
17 Касовий метод при обчисленні певних податкових 

зборів. 

18 Класифікація податків. 
19 Контролюючі органи з питань оподаткування та їхня 

компетенція. 
20 Методи (способи) обчислення податків. 

21 Методи нарахування амортизації в бухгалтерському та 

податковому обліку. 
22 Механізм стягнення податкової заборгованості. 

23 Місцеві податки і збори. 

24 Недоліки та переваги ПДВ. 
25 Необхідність управління у сфері оподаткування. 

26 Непрямі методи визначення податкових зобов’язань. 

27 Облік великих платників податків. 
28 Облік недоїмки та переплат. 

29 Облік платників податків - юридичних осіб. 

30 Облік та його види. 
31 Облік фізичних осіб – суб’єктів підприємницької 

діяльності. 

32 Облік фізичних осіб. 
33 Органи управління у сфері оподаткування та їхні функції. 

34 Основні напрями модернізації податкової служби. 

35 Особовий рахунок платника податку та порядок його 
ведення. 

36 Оцінювання ефективності діяльності податкових органів. 

37 Податкова застава. 
38 Податкова накладна як первинний документ обліку ПДВ. 

39 Податковий аудит. 

40 Податковий облік і його функції. 
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41 Податкові зобов’язання з ПДВ. 

42 Податкові зобов’язання та способи їх визначення. 

43 Податкові періоди для складання податкової звітності. 
44 Податкові повідомлення та податкові вимоги. 

45 Податок і його елементи. 

46 Поняття «амортизація» в бухгалтерському та 
податковому обліку. 

47 Поняття «податкова система». 

48 Порядок нарахування пені та застосування штрафних 
санкцій. 

49 Порядок обчислення зобов’язань до сплати з ПДВ. 

50 Права податкових органів. 
51 Правила обчислення доходів і витрат у податковому 

обліку. 
52 Правила обчислення податкових зобов’язань і 

податкового кредиту з ПДВ в податковому обліку. 

53 Право на податковий кредит з ПДВ. 
54 Принципи побудови податкової системи. 

55 Прямі та непрямі податки в Україні. 

56 Ресурсні платежі та їх місце в податковій системі. 
57 Розрахункова ефективність вибору системи оподаткування. 

58 Склад і структура податкової системи України. 

59 Способи обчислення податків у податковому обліку. 
60 Способи та прийоми ведення податкового обліку. 

61 Строки давності. 

62 Суб’єкти, об’єкти і мета податкового менеджменту. 
63 Сутність елемента податку. 

64 Сутність нульової ставки з ПДВ. 

65 Сутність податкового менеджменту. 
66 Традиційна та спрощена система оподаткування для 

фізичних осіб. 

67 Традиційна та спрощена система оподаткування для 
юридичних осіб. 

68 Умови надання відстрочки та розстрочки податкового 

боргу. 
69 Функції вищої, середньої та нижчої ланок державної 

податкової служби. 

70 Функції податкової системи.  
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Методичні рекомендації до виконання розрахунково-

графічної роботи з дисципліни «Оподаткування 

господарських операцій» 

 

Методичні вказівки до виконання розрахунково-графічної 

роботи з дисципліни «Оподаткування господарських операцій» 
розроблено для студентів денної та заочної форм навчання 

економічного факультету зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» рівня «бакалавр» і мають на меті набуття іа 
закріплення теоретичних знань і їх використання на практиці 

щодо розуміння сутності видів цивільно-правових договорів і 

наведення прикладів розв’язання господарських операцій за їх 
умовами. 

Розрахунково-графічна робота складається з двох частин, 
теоретичної та практичної, і передбачає поваріантне виконання. 

Номер варіанта розрахунково-графічної роботи має бути 

обов’язково вказаний на її титульному аркуші. 
Порядок призначення номера варіанта розрахунково-

графічної роботи: для студентів денної форми навчання – за 

останньою цифрою номера у списку в журналі обліку 
відвідування студентом відповідної групи занять згідно з даними 

деканату, для студентів заочної форми навчання – за останньою 

цифрою індивідуального коду, який привласнюється студенту 
після зарахування на навчання до закладу вищої освіти. 

Розроблення розрахунково-графічної роботи рекомендовано 

за такою структурою: титульний аркуш, зміст, теоретична 
частина, практична частина, перелік використаних джерел, 

додатки (за наявністю). 

Титульний аркуш. Вимоги оформлення титульного аркуша 
на виконання розрахунково-графічної роботи наведено в 

додатку А. Увага, на титульному аркуші обов’зково має бути 

вказаний номер варіанта розрахунково-графічної роботи! 
Зміст. Зміст рекомендовано подати в табличному вигляді з 

невидимими межами таблиці з обов’язковим зазначенням 

номерів сторінок за відповідними пунктами розрахунково-
графічної роботи. 

Теоретична частина. Передбачає розкриття теоретичного 

питання за встановленим варіантом з дисципліни 
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«Оподаткування господарських операцій» за вільним планом і 

має всебічно розкривати обліково-господарські аспекти всіх 

сторін договору, що розкривається. При розкритті питання 
можливе наведення практичних прикладів обліку у відповідних 

сторін договору. 

Практична частина. Передбачає розв’язання задачі – 
відображення операцій у бухгалтерському та податковому обліку 

сторін за відповідним цивільно-правовим договором. 

Перелік використаних джерел. Наводяться джерела, за 
допомогою яких була підготовлена розрахунково-графічна 

робота. Бібліографія використаних джерел має бути подана за 

сучасними вимогами, які діють на час написання розрахунково-
графічної роботи. Всі використані в розрахунково-графічній 

роботі джерела мають бути зафіксовані в пояснювальній записці 
шляхом посилань на них. 

Додатки. Наводяться за необхідності відповідно до змісту 

теоретичної частини розрахунково-графічної роботи. У якості 
додатків можливе наведення типових форм документів за змістом 

теоретичного питання згідно з завданням, наприклад типова 

форма договору, зразок заповнення первинних договорів, інші 
документи (ксерокси), а також таблиці та рисунки, які неможливо 

вписати в нормо-контроль щодо оформлення дійсної 

розрахунково-графічної роботи. На всі додатки також мають бути 
оформлені посилання в тексті розрахунково-графічної роботи. 

Обсяг розрахунково-графічної роботи має складати              

7-20 аркушів паперу друкованого тексту з одного боку аркуша 
білого паперу формату А4 (210х297 мм) до 30 рядків на сторінці з 

полями зліва – 25 мм, справа – 10 мм, вгорі – 20 мм, внизу – 

20 мм. Робота виконується звичайним шрифтом Times New 
Romans 14 з інтервалом 1,5. У переліку використаних джерел 

необхідно навести не менше 3 джерел, використання яких має 

бути позначено у квадратних дужках за текстом пояснювальної 
записки до розрахунково-графічної роботи. Додатки до 

розрахунково-графічної роботи подають наприкінці, після 

переліку використаних джерел. 
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Завдання для виконання теоретичної частини та вихідні 

дані практичної частини розрахунково-графічної роботи з 

дисципліни «Оподаткування господарських операцій» 

 

Варіант 1 

Теоретичне питання: сутність договору комісії: 
бухгалтерський і податковий облік. 

Практичне завдання: відобразити операції в 

бухгалтерському та податковому обліку сторін. 
Задача. Комітет уклав із комісіонером 2 лютого поточного 

року договір на продаж товарів на загальну суму 60000 грн (у 

т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим законодавством поточного 
року). Балансова вартість товарів в обліку комітету – 30000 грн. 

Комісійна винагорода становить 20 % суми реалізації товару – 
при продажу в лютому, 10 % – при продажу в березні, 5 % – при 

продажу у квітні. Товар було реалізовано 2 березня поточного 

року. Комісійна винагорода становила 6000 грн (у т. ч. ПДВ, 
ставка ПДВ – за діючим законодавством поточного року). 

Собівартість комісійних послуг у комісіонера склала 

1500 грн. Комісіонер перерахував комітету протягом березня 
виручку за товар у сумі 54000 грн за вирахуванням комісійної 

винагороди. Обидві сторони договору – платники ПДВ. 

 

Варіант 2 

Теоретичне питання: сутність договору підряду: 

бухгалтерський і податковий облік. 
Практичне завдання: відобразити операції в 

бухгалтерському та податковому обліку сторін. 

Задача. За договором підряду підрядником здійснено 
модернізацію виробничого обладнання, що належить замовникові 

за правом власності. Вартість робіт становить 1200000 грн (у т. ч. 

ПДВ, ставка ПДВ – за діючим законодавством поточного року). 
Роботи виконувалися з матеріалу замовника, вартість яких склала 

840000 грн. Загальні витрати підрядника (заробітна плата, 

нарахування на неї за діючим законодавством, матеріальні 
витрати та інші витрати) склали 780000 грн. 
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Варіант 3 

Теоретичне питання: сутність агентського договору і 

договору поручення: бухгалтерський і податковий облік. 
Практичне завдання: відобразити операції в 

бухгалтерському та податковому обліку сторін. 

Задача. За умовами договору доручення повірений повинен 
продати товар, отриманий від довірителя. Договірна вартість 

товару – 96000 грн (у т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим 

законодавством поточного року), собівартість - 65000 грн. Сума 
винагороди повіреного становить 6000 грн (у т. ч. ПДВ, ставка 

ПДВ – за діючим законодавством поточного року). Крім того, 

повірений зазнав витрат, пов’язаних із транспортуванням товару 
покупцю, у сумі 1800 грн (у т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим 

законодавством поточного року). Ці витрати йому компенсує 
довіритель. 

 

Варіант 4 

Теоретичне питання: сутність договору транспортного 

експедирування: бухгалтерський і податковий облік. 

Практичне завдання: відобразити операції в 
бухгалтерському та податковому обліку сторін. 

Задача. Згідно з договором транспортного експедирування 

замовник-резидент доручає експедитору-резиденту організувати 
міжнародне перевезення вантажу для покупця-нерезидента. Для 

надання послуг перевезення експедитор залучає перевізника-

резидента, який також виконує вантажно-розвантажувальні 
роботи як на території України, так і за її межами. За умовами 

договору: вартість послуг міжнародного перевезення – 97000 грн 

(у т. ч. ПДВ – 0 %); вартість вантажно-розвантажувальних робіт в 
Україні – 12000 грн (у т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим 

законодавством поточного року), за межами України – 14200 грн; 

винагорода експедитора – 9600 грн (у т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за 
діючим законодавством поточного року). 

 

Варіант 5 

Теоретичне питання: сутність посередницьких операцій у 

сфері туристичних послуг: бухгалтерський і податковий облік. 



14 

Практичне завдання: відобразити операції в 

бухгалтерському та податковому обліку сторін. 

Задача. Турагентсво «Клуб подорожей» реалізувало 
туристам путівки в тур по Закарпаттю за 36000 грн на підставі 

агентського договору з туроператором. Собівартість 

реалізованого туру – 24000 грн, із суми оплати, що надійшла від 
туристів, турагентство утримало свою винагороду в розмірі 10 % 

вартості путівки (у т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим 

законодавством поточного року). Інші кошти були перераховані 
туроператору. 

 

Варіант 6 

Теоретичне питання: сутність договору управління майном: 

бухгалтерський і податковий облік. 
Практичне завдання: відобразити операції в 

бухгалтерському та податковому обліку сторін. 

Задача. Юридична особа-засновник управління укладає з 
іншою юридичною особою-управителем договір управління 

майном – цілісним майновим комплексом (ЦМК). Управитель 

здає ЦМК в оренду, оцінна вартість майна 1000000 грн. Орендна 
плата складає 120000 грн (у т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим 

законодавством поточного року). Комунальні послуги складають 

60000 грн (у т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим законодавством 
поточного року). Винагорода за управління майном 24000 грн (у 

т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим законодавством поточного 

року). 
 

Варіант 7 

Теоретичне питання: сутність договору комісії: 
бухгалтерський і податковий облік. 

Практичне завдання: відобразити операції в 

бухгалтерському та податковому обліку сторін. 
Задача. Комітет уклав із комісіонером договір комісії на 

купівлю товару на суму 120000 грн (у т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за 

діючим законодавством поточного року). За умовами договору 
винагорода комісіонера становить 5 % вартості товару. У процесі 

виконання договору комісіонер здійснив додаткові витрати на 

транспортування товару в сумі 2500 грн без ПДВ (перевізник не є 
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платником ПДВ). Сторони договору – платники ПДВ і податку на 

прибуток на загальній системі оподаткування.  

 

Варіант 8 

Теоретичне питання: сутність договору про переведення 

боргу і відступлення права вимоги: бухгалтерський і податковий 
облік. 

Практичне завдання: відобразити операції в 

бухгалтерському та податковому обліку сторін. 
Задача. Підприємство А (постачальник-кредитор) 

відвантажило підприємству Б (покупець – первісний боржник) 

товар на суму 72000 грн (у т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим 
законодавством поточного року). Покупець за товар 

розрахуватися не зміг і за згодою постачальника-кредитора був 
укладений договір про переведення боргу підприємству В (новий 

боржник). Надалі підприємство Б погасило заборгованість перед 

підприємством В. 
 

Варіант 9 

Теоретичне питання: сутність договору доручення: 
бухгалтерський і податковий облік. 

Практичне завдання: відобразити операції в 

бухгалтерському та податковому обліку сторін. 
Задача. За договором доручення на придбання товару 

довіритель перераховує повіреному гроші в сумі 96000 грн (у т. ч. 

ПДВ, ставка ПДВ – за діючим законодавством поточного року). 
Винагорода повіреного становить 6000 грн (у т. ч. ПДВ, ставка 

ПДВ – за діючим законодавством поточного року), виплачується 

довірителем. 
 

Варіант 10 

Теоретичне питання: сутність агентського договору: 
бухгалтерський і податковий облік. 

Практичне завдання: відобразити операції в 

бухгалтерському та податковому обліку сторін. 
Задача. Згідно з агентським договором агенту доручено від 

імені торговельного підприємства укласти договір на продаж 

товару цього підприємства. Сума винагороди агента – 4200 грн (у 
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т. ч. ПДВ, ставка ПДВ – за діючим законодавством поточного 

року). 

 

Вимоги до оформлення розрахунково-графічної роботи   

з дисципліни «Оподаткування господарських операцій» 

 
Змістовна робота втрачає свою цінність, якщо вона 

оформлена неохайно. Порушення загальноприйнятих правил 

оформлення тексту, таблиць, а особливо графічного матеріалу 
знижує якість і оцінку роботи. Тому при оформленні 

розрахунково-графічної роботи необхідно дотримуватися певних 

рекомендацій. 
Загальний обсяг роботи має складати приблизно 7-

20 аркушів, обсяг окремих розділів може бути довільний, але з 
урахуванням обмежень щодо обсягів теоретичної частини. Так, 

на теоретичне питання відводиться не менше трьох, але не більше 

15 аркушів. На практичне завдання відводиться від одного до 
п’яти аркушів. Роботу потрібно здавати в рукописному або 

комп'ютерному вигляді. Робота повинна мати стилістично 

оброблену текстову частину з відповідними формулами і 
розрахунками, таблицями розрахункових, статистичних та 

експериментальних даних, графіками, схемами. 

Розміщення тексту на сторінці. Текст треба писати з одного 
боку аркуша, залишаючи ліворуч поле завширшки 2,5 см, 

праворуч – 1 см, зверху і знизу – по 2 см. Нехтування цими 

вимогами може призвести до того, що при брошуруванні й 
вирівнюванні рукопису рядки зліва будуть прошиті, а решта –

зрізані. 

Всю розрахунково-графічну роботу необхідно послідовно 
пронумерувати. Номер сторінки проставляють на нижньому полі 

справа чи по центру арабськими цифрами. На титульному 

аркуші, що є першою сторінкою, номер сторінки не ставлять. 
Титульний аркуш. На титульному аркуші розміщують назву 

організації, виконавця роботи (міністерство, університет, 

факультет, кафедра), потім вказують назву дисципліни, варіант. 
Далі вказують прізвище виконавця, керівника теми (посада, 

вчений ступінь), місто, рік виконання роботи. 
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Зміст. Подається після титульного аркуша. У ньому 

необхідно навести заголовки і вказати номери сторінок, на яких 

вони розміщені в тексті. Зміст має бути послідовним і включати 
всі заголовки і підзаголовки, що йдуть у тексті. 

Рубрикація. Вся робота складається з розділів – теоретична 

та практична частина відповідно. Розділи повинні мати порядкові 
номери, позначені арабськими цифрами. Кожний розділ бажано 

починати з нової сторінки. Розділи повинні мати підрозділи, які 

нумеруються в межах розділу. Номери підрозділів мають 
складатися з номерів розділів і підрозділів. Частини, розділи і 

підрозділи повинні мати коротку назву і бути записані у вигляді 

заголовка. 
Між підрозділами необхідно залишити відстань у 25 мм. 

Підрозділи можуть мати свої підпункти. 
Додатки. Додаються наприкінці після основної частини 

пояснювальної записки, але перед списком використаної 

літератури. На всі додатки мають бути оформлені посилання в 
тексті розрахунково-графічної роботи. 

 

Критерії оцінювання та порядок захисту розрахунково-

графічної роботи з дисципліни «Оподаткування 

господарських операцій» 

 
За умови існування модульно-рейтингової системи студент 

при підготовці розрахунково-графічної роботи повинен отримати 

відповідну кількість балів. У таблиці 2 вказані основні критерії 
оцінювання роботи студента.  

 

Таблиця 2 – Критерії оцінювання розрахунково-графічної роботи 

Критерій оцінювання Кількість 

балів 

1 2 

Дотримання графіка виконання розрахунково-
графічної роботи 10 

Належне оформлення роботи 5 

Наявність творчого підходу при написанні 
розрахунково-графічної роботи 15 
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Продовження таблиці 2 

1 2 

Обробка додаткових літературних джерел (понад 
три джерела) 10 

Наявність аналітичності в роботі 10 

Наявність посилань на літературу в роботі 6 

Наявність графічного й табличного матеріалу 10 

Ступінь практичного застосування матеріалів 

роботи 10 

Разом балів до захисту роботи 76 

Відповіді на основні питання за темою 
розрахунково-графічної роботи (2 питання) 24 

Разом балів під час захисту 24 

Разом  100 

 

До захисту розрахунково-графічної роботи студент 

допускається, якщо він набирає необхідну кількість балів – від 45 
до 76 балів із можливих 76 балів. Якщо студент не набрав 

відповідної кількості балів, робота повертається йому на 

доопрацювання. Одержавши розрахунково-графічну роботу, 
студент повинен усунути всі зазначені на титульному аркуші 

недоліки, виконуючи необхідні доповнення в кінці роботи з 

зазначенням питання, до якого воно належить. Студенти, які не 
усунули в розрахунково-графічній роботі зазначені на 

титульному аркуші недоліки, до захисту розрахунково-графічної 

роботи не допускаються. 
Якщо студент набрав менше 45 балів, то він пише нову 

розрахунково-графічну роботу і разом з нею здає незараховану 

роботу в її первісному вигляді. 
Розрахунково-графічна робота захищається студентом під 

час другого модульного контролю.  

Даючи відповіді на основні питання за темою дослідження, 
студент має можливість підвищити кількість отриманих до 

захисту балів – до 24 можливих.  

Робота вважається захищеною, якщо студент надав повну 
відповідь хоча б на одне питання з двох можливих. 
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